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Değerli Okurlar, Gazete Pazar tarafından titizlikle
hazırlanan bu haftalık bülten, Almanya ve Avrupa
gündemindeki yapısal ekonomik dönüşümlerden
kritik hukuki düzenlemelere, toplumsal
entegrasyon süreçlerinden asayiş raporlarına
kadar geniş bir perspektifi rasyonel bir süzgeçten
geçirerek sunmaktadır.

ALMAN SOL Parti Federal Meclis
Milletvekili Cansin Köktürk, Başbakan
Friedrich Merz’in (CDU) göç
konusundaki ifadelerine, orta parmağını
gösterdiği bir fotoğrafla tepki gösterdi.
Köktürk, Instagram sayfasında
paylaştığı görselde şu ifadelere yer
verdi: “Ey Merz, neredeyse bizim bir
parçamız olmayı kendin istiyorsun
sanacağım. Bizim hakkımızda
konuşmaya o kadar takıntılısın ki.”
Başbakan Merz, Federal Meclis’te
kadına yönelik şiddet üzerine yapılan bir
oturumda tartışmayı bir kez daha göç
konusuna getirmişti. Merz,
“Toplumumuzda hem analog hem de
dijital alanda patlama yapan bir şiddetle
karşı karşıyayız ve buna karşı birlikte bir
şeyler yapmalıyız” şeklinde konuşmuştu. 

BİR BAKIŞTA HAFTALIK GÜNDEM

Başbakan’a orta parmak gösterdi Çin’den alışverişe
yeni vergi geliyor
AVRUPA Birliği, üçüncü ülkelerden
yapılan internet alışverişlerinden
kaynaklanan küçük paket akınına
karşı yeni bir işlem ücreti getiriyor.
Avrupa Parlamentosu ve AB üye
devletlerinin müzakerecilerinin
Brüksel’de vardığı anlaşmaya göre,
1 Kasım’dan itibaren internet
üzerinden sipariş edilen ve AB’ye
ithal edilen her ürün için ulusal
makamlar tarafından tahsil
edilecek yeni bir harç uygulanacak.
İşlem ücreti, planlanan yeni
gümrük vergilerine ek olarak
uygulanacak. 
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Dijital bilgi kirliliğinin ötesinde, doğruluğu
teyit edilmiş ve stratejik öneme sahip
gelişmeleri ciddiyetle bir araya getiren bu özet,
kamuoyunu doğrudan etkileyen dinamikleri
şeffaf bir analizle dikkatlerinize sunar.
Bültendeki haberlerin ayrıntıları web
sayfamızda.
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Konutta standart
aşağıya çekilecek
ALMANYA’DA inşaat sektörü alarm veriyor.
Çözüm aranırken konutta standardın
aşağıya çekilmesi için yasa hazırlanıyor.
Böylece maliyetin düşürülmesi
planlanıyor.Yasal düzenlemenin yıl sonuna
kadar tamamlanması hedefleniyor.  .

ALMANYA’NIN Witten şehrinde büyük
bir trajedi yaşandı. Aile içinde
başlayan tartışma kısa sürede şiddetli
arbedeye dönüştü. 40 yaşındaki Jan
M., elindeki bıçakla 38 yaşındaki eşi
Anni M. ve iki çocuğuna saldırdı.
Saldırıda ağır yaralanan 13 yaşındaki
erkek çocuk, yapılan tüm
müdahalelere rağmen yaşamını
yitirdi. Yaralanan anne ve 9 yaşındaki
kız ağır yaralandı. 

ALMANYA’DA Nisan ayı ile birlikte
pek çok değişiklik yürürlüğe girdi.
Bunların başında yoğun sigara içen
kişilere, 1 Nisan’dan itibaren akciğer
kanserinin erken teşhisi için yıllık
ücretsiz muayene hakkı veriliyor.Bu
hizmetin maliyeti yasal sağlık
sigortaları tarafından karşılanacak.
AB genelinde satışa sunulan dizüstü
bilgisayarların 28 Nisan’dan itibaren
USB-C şarj girişine sahip olması
zorunlu hale geliyor.

ALMANYA’DA yıllarca hastalık izni
kullanarak okula gitmeyen ancak tam maaş
almaya devam eden bir öğretmenin evine
baskın düzenledi. 2009 yılından bu yana tek
bir gün bile derse girmeyen ancak devletten
maaş almaya devam eden kadın
öğretmenin evinde, savcılık talimatıyla
arama yapıldı.

Gündemden kısa kısa

16 yıldır raporlu olan
öğretmene şafak baskınıBEDAVA botoks izdihama yol açtı.

Duisburg kentindeki Forum adlı
alışveriş merkezi, alışılmışın dışında
bir kalabalığa sahne oldu. Yeni açılan
bir estetik kliniğinin tanıtım amacıyla
sunduğu ücretsiz botoks uygulaması,
binanın büyük bir bölümüne yayılan
dev kuyruklara yol açtı.  Gençler,
“Bedava olması bizi cezbetti” diyerek
saatlerce kuyrukta bekledi. 

NEWSLETTER
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Tuğçe’nin mirası Frankfurt’ta onurlandırıldı
ALMANYA’NIN Frankfurt şehrinde düzenlenen ve sivil
toplumun yüce gönüllü insanlarını
(herzensmenschen) bir araya getiren Gönüllülük
Galası, duygusal anlara sahne oldu. Yaklaşık 600
davetlinin katıldığı tarihi Paulskirche’deki törende,
topluma sunduğu katkılarla fark yaratan üç isimden
biri olan Doğuş Albayrak, kız kardeşi Tuğçe Albayrak’ın
anısını yaşatmak için kurduğu dernekteki
çalışmalarıyla ödüle layık görüldü.

MODERN iş dünyasının getirdiği
ağır yükler, çalışanların ruh
sağlığını tehdit etmeye devam
ediyor. Pronova BKK tarafından
1230 çalışanla gerçekleştirilen
“Çalışmak 2025” araştırmasının
sonuçları, psikolojik yıpranmanın
son yılların en yüksek seviyesinde
sabitlendiğini ortaya koydu.
Araştırmaya göre, çalışanların
büyük bir çoğunluğu kendisini
hem fiziksel hem de zihinsel
olarak tükenmenin eşiğinde
hissediyor.

ALMANYA’NIN en tecrübeli hakemlerinden
Deniz Aytekin, verdiği özel röportajda saha
içindeki otorite kavramını ve oyuncularla
kurulan diyaloğun önemini anlattı. David
Raum ile yaşadığı diyaloğu açıkladı. VfB
Stuttgart ile RB Leipzig arasında oynanan
Bundesliga mücadelesinde özellikle David
Raum ile saha içinde yaşadığı bir pozisyon
hatırlatıldığında Aytekin, “Otorite, birine
sürekli bağırarak veya sadece kart göstererek
inşa edilen bir şey değildir; aksine oyuncunun
size olan güveniyle ilgilidir” dedi. 

Gündemden kısa kısa

Deniz Aytekin’den otorite dersi

SAĞLIK sistemini iflastan
kurtarmayı hedefleyen tasarruf
önerileri masaya yatırıldı. Uzmanlar,
yasal sağlık sigortası fonlarında
önümüzdeki yıl 15 milyar Euro’ya,
2030 yılına kadar ise 40 milyar
Euro’ya ulaşabilecek devasa
finansman açığına karşı 66
maddelik bir eylem planı sundu. 

ALMANYA’DA sucuk, balık, sebze döner
derken şimdi de Bratwurst döner piyasaya
çıktı. Nürnberg’deki bir kasap Frankonya’nın
meşhur sosisleriyle döner yapıp satmaya
başladı.

Frankonya usulü döner favori oldu

ALMANYA’DA film senaryolarını
aratmayan bir cinayet teşebbüsü
davası yeniden açıldı. 35 yaşındaki bir
kadının, üvey babasını zehirli döner
ile ortadan kaldırmaya çalıştığı
iddiası yargıya taşındı. İddianameye
göre sanık, ekmek arası dönerin içine
yüksek d
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ALMANYA’NIN Baden Württemberg
Eyaleti’ne bağlı Bobfingen kasabasında
yaşayan ve aslen Sinop Ayazköylü olan 47
yaşındaki Oktay Yavuz’un bir klinikteki
ölümü, yargıya taşındı. Nisan 2023’ten bu
yana Wiesloch kentindeki klinikte yatılı
tedavi gören Yavuz, 11 Mart günü odasında
cansız bir şekilde bulundu.

 KLİNİKTE ŞÜPHELİ ÖLÜM

ALMANYA’NIN Saksonya
Eyaleti’ne bağlı 11 bin nüfuslu
Bannewitz belediyesinde
heyecanlı bir bekleyiş hakim.
Yaklaşık altı ay önce bir belediye
çalışanının çim biçerken otların
arasında bulduğu 10 adet külçe
altın için geri sayım başladı. 17
Nisan 2026 tarihine kadar gerçek
sahibi ortaya çıkıp hak iddia
edemezse, yaklaşık 37 bin euro
değerindeki hazine tamamen
belediyeye devredilecek.

FEDERAL İstatistik Dairesi, 2025
yılına ait yıllık kazanç verilerini
paylaştı. Rapora göre, Almanya’da
tam zamanlı çalışanların
ortalama brüt yıllık geliri
geçtiğimiz yıl 1907 Euro artış
kaydetti. Özel ödemeler de dahil
edildiğinde, ülkedeki tam
zamanlı çalışanların yarısı en az
54 bin 66 Euro kazandı.

MİLYONLARCA sürücü yazlık lastiklere geçiş
yapmak için hazırlık aşamasında. Uzmanlar,
hayati önem taşıyan “kauçuk sertleşmesi” ve
“gizli yaşlanma” konusunda uyardı.

Gündemden kısa kısa

Lastik değişiminde hayati detay

ALMANYA’NIN Lüdenscheid
kentindeki DİTİB Sultan Ahmet
Camisi’nde düzenlenen olağan
genel kurul, çeyrek asrı aşan bir
hizmet döneminin
noktalanmasına sahne oldu.
Toplantıda, 29 yıldır cemiyetin her
kademesinde fedakârca görev
yapan Göksal Üçüncü, bayrağı
genç nesillere devretti.

HANNOVER yakınlarındaki Burgwedel
merkezli perakende devi Rossmann,
lojistik süreçlerini modernize etmek
adına önemli bir adım attı. Bir yıl sürecek
pilot proje kapsamında, Çinli teknoloji
firması UBTech tarafından geliştirilen
Walker S2 adlı insansı robot sahaya indi.
Robotun temel görevi, çalışanlar için
fiziksel olarak yorucu ve ergonomik
olmayan işleri üstlenmek.

Rossmann’da robot mesaisi

NEWSLETTER Cuma, 04/04/2026
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ALMANYA Başbakanı Friedrich Merz ve
Suriye’nin yeni lideri Ahmed el-Şara, göç
politikasında yeni bir dönemin kapısını
araladı. Esad rejiminin devrilmesinin
birinci yıl dönümünde gerçekleşen
ziyaretin ana gündem maddesi,
Almanya’da yaşayan 1,3 milyondan fazla
Suriyelinin memleketlerine hızlı bir
şekilde geri dönüşü oldu.

SURİYELİ SIĞINMACIYA DÖNÜŞ YOLU GÖRÜNDÜ

SOLINGEN kentinde polis bir
okulda baskın tatbikatı yaparken,
gelen ihbarla kendilerini gerçek
bir dehşetin ortasında buldu.
Türklerin kavgasında iki kişi ağır
yaralandı.

ALMANYA’MIM Rosengarten kasabasında bir
evin önündeki çöp konteynırında
poşetlenmiş halde bebek cesedi bulundu.
Anne aranıyor.

Gündemden kısa kısa

Çöpten bebek cesedi çıktı

Trende korku dolu gece.
ALMANYA'NIN Siegburg kentinde
Perşembe akşamı hareketli
saatler yaşandı. Saat 20.30
sularında 6 numaralı peronda
bekleyen ICE 19 sefer sayılı trende
patlama sesi duyulması üzerine
büyük bir operasyon başlatıldı. 23
numaralı vagonda maskeli bir
şahsın yanındaki softair
bombasını koridora fırlatması
sonucu çıkan dumanlar ve etrafa
saçılan plastik mermiler panik
yarattı.

ALMANYA siyasetinde taşlar yerinden oynuyor.
ARD-Tagesthemen ve WELT adına Infratest
Dimap tarafından yapılan araştırmaya göre
Sosyal Demokrat Parti (SPD) 2019’daki rekor
düşük seviyesine geri dönerek yüzde 12
bandına geriledi. Başbakan Friedrich Merz
yönetimindeki Siyah-Kırmızı koalisyonuna
duyulan güven, göreve gelinen Mayıs 2025’ten
bu yana en düşük seviye olan yüzde 15’e kadar
indi.

İktidara güven dibe vurdu
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KONAD Başkanı Sait Özcan,
Körfez’de devam eden
çatışmaların küresel ekonomide
geri dönülemez bir mali yük
oluşturduğunu belirtti. Özcan,
yükü tüm dünyanın taşıdığını
söyledi.
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